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Absolventská práce svoji strukturou a rozsahem naplňuje v potřebné šířce tématiku, která je stanovena zadáním a zaměřením.
Diplomantka se dobře orientuje v prostředí firmy Schenker spol. s r.o., což je usnadněno nejen jejím pracovním působením, ale také dobrovolnou funkcí Cultural Coach (Kulturní kouč).
Vlastní popisná část se zevrubně zabývá všemi pojmy a definicemi, potřebnými k vymezení sledované oblasti v souvislosti se zvoleným tématem. Vytváří tak dostatečnou základnu k volbě postupu jak dojít ke zjištěním reálné situace a k návrhům, jak ji řešit.
Úroveň zpracování zadaného tématu hodnotím jako vyhovující jak esteticky tak obsahově. Zvolený postup řešení odpovídal současným poznatkům. Práce je srozumitelná s ohledem na náročnost zvoleného tématu.
Diplomantka pracovala vhodně a dostatečně s potřebnou literaturou. Možnosti její aplikace v praxi ovšem nebyly využity v potřebném rozsahu. 

Zcela samostatně si zvolila a vytvořila některé vhodné cesty jak získat potřebné údaje a informace k tomu, aby mohly být vyvozeny potřebné závěry. S odvoláním na teoretický úvod však podle mého mínění nebyl požit dostatek metodik, které jsou v práci nabízeny.

Příklad: Typům firemních kultur je v teoretické části diplomové práce správně věnována značná pozornost, protože mají zásadní vliv na uskutečňování politiky a strategie. V praktické části je pak firma vyhodnocena pouze podle jedné metodiky (Typy kultury podle výrazných determinantů.), což není dostatečné.
Se závěry, ke kterým diplomantka došla lze v zásadě souhlasit, ovšem ne všechny jsou podloženy potřebnými důkazy. Především se to týká typů firemní kultury. Proto o nich nelze polemizovat, ani je potvrdit, ani je vyvrátit. To snižuje využití práce v praxi.

Práci hodnotím známkou VELMI DOBŘE.
V rámci obhajoby diplomové práce navrhuji aby diplomantka odpověděla na následující otázky:

1. Doložte nebo případně navrhněte způsob, jak co nejobjektivněji zjistit konstatovaný typ kultury v hodnocené firmě, který podle vás převládá. (str. 14 práce: „Typy kultury podle výrazných determinantů.“ Diplomantka na straně 33 konstatuje, že kultura ve firmě je mezi kulturou ostrých hochů a kulturou jízdy na jistotu.
2. Navrhněte alespoň jednu další metodiku a způsob zjištění typu kultury v hodnocené firmě a řekněte proč ji navrhujete?
3. Diplomantka  v závěru (str. 77, 78) konstatuje (a s tímto závěrem lze souhlasit), že:

„Komunikace mezi řadovými zaměstnanci a mezi nadřízenými a podřízenými napříč firmou brání v pozitivním rozvoji firmy.“ (s odvoláním na výsledky dotazníku)

A dále, že:
„Chování středního managementu a vedení by mělo jít příkladem všem zaměstnancům ve sdílení firemní kultury, proto by se měla rozvinout komunikace shora a potom může vedení firmy očekávat kladné zlepšení i v řadách svých zaměstnanců.“

Jak by se měla komunikace shora rozvinout, respektive v čem je ta současná nedostatečná, či chybná?

Je skutečně navrhovaná teambuildingová akce tím „univerzálním lékem“ a pokud ne, jaké ještě jiné cesty navrhuje diplomantka ke zlepšení situace?

